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壹、選擇-:
1. (　　)日治時期，漢人的武裝抗日行動以西元1915年余清芳率眾攻打噍吧哖附近派出所的事件規模最大、死傷最慘重。請問：此事件發生在日本統治臺灣的哪一個時期？　(A)武力鎮壓時期　(B)無方針主義時期　(C)內地延長主義時期　(D)皇民化運動時期。
《答案》B
詳解：西元1895〜1919年為無方針主義時期。

1. (　　)戶籍資料是政府管理行政的重要依據，臺灣在哪一個時期進行了首次科學性的戶口調查，並在日後成為定期慣例，有助於政府的統治和管理？　(A)荷蘭在臺時期　(B)鄭氏在臺時期　(C)清帝國統治時期　(D)日本帝國統治時期。
《答案》D

1. (　　)日治時期，總督府將大部分的山林地轉為國有地，並順利收編樟腦與森林資源的重要政策為何？　(A)土地重劃　(B)戶口調查　(C)林野調查　(D)資源調查。
《答案》C

1. (　　)為了加快臺灣西半部的聯繫，總督府完成臺灣島內的何項交通建設？　(A)高速公路　(B)開鑿圳道　(C)縱貫鐵路　(D)國內航線。
《答案》C

1. (　　)日治時期嘉南地區的農業用水，主要來自哪一座水利工程建設？　(A)八堡圳　(B)瑠公圳　(C)嘉南大圳　(D)日月潭。
《答案》C

1. (　　)花田一路一家人在西元1903年從日本搬遷到臺灣定居，一路明年就要8歲了，根據當時政府規定，8歲的學童都要接受學校的正式教育，則一路最可能會就讀下列哪一所學校？  (A)金瓜石小學校  (B)艋舺公學校  (C)角板山蕃童教育所  (D)總督府中學校。
《答案》A
詳解：日治初期，在臺日人的初等教育是就讀「小學校」，學習內容與日本本國一致，臺人就讀「公學校」、原住民就讀「蕃童教育所」，中學校則是中等教育，花田一路是8歲的在臺日人，故就讀小學校。

1. (　　)西元1928年，臺灣總督府在臺設置了一所位階最高的學府，這是指下列何者？　(A)臺北帝國大學　(B)師範學校　(C)醫學校　(D)臺中中學校。
《答案》A

1. (　　)第二次世界大戰結束，中華民國接收臺灣，並隨即成立臺灣省行政長官公署，任命誰為行政長官？　(A)陳儀　(B)陳誠　(C)蔣中正　(D)蔣經國。
《答案》A

1. (　　)由於國共內戰愈演愈烈，社會動盪不安，中華民國政府於民國37年制定什麼法令，來面對重大的變故？　(A)《戒嚴令》　(B)《刑法》　(C)《憲法》　(D)《動員戡亂時期臨時條款》。
《答案》D

1. (　　)民國68年，中華人民共和國提出「一國兩制」的和平統戰策略，我國政府以什麼作為回應？　(A)三不政策　(B)和平統一　(C)新南向政策　(D)一個中國。
《答案》A

1. (　　)中華民國政府於官方成立什麼機構，專司處理與對岸相關的事務？　(A)陸委會　(B)海基會　(C)海協會　(D)國臺辦。
《答案》A

1. (　　)民國82年，我國海基會董事長辜振甫與中國大陸海協會會長汪道涵舉行會談，當時各家媒體大幅報導。請問：此舉有何正面意義？　(A)國共雙方都放棄武力對抗　(B)中華人民共和國願意承認兩岸主權平等　(C)兩岸進行大三通　(D)促進兩岸貿易與文化交流。
《答案》D
詳解：辜汪會談開啟兩岸的民間投資與文化交流。

1. (　　)民國54年臺灣出口貿易首度呈現出超，國內經濟政策轉為出口導向，當時政府以什麼方式來促進經濟成長？　(A)設置科學園區　(B)設置加工出口區　(C)發展高科技工業　(D)發展重工業。
《答案》B

1. (　　)附圖是十大建設圖，從圖中內容可知哪一方面的建設所占比例最高？　(A)軍事建設　(B)交通建設　(C)能源建設　(D)文化建設。
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《答案》B

1. (　　)西元1895年，清帝國於甲午戰爭中戰敗，將臺灣、澎湖等地割讓給日本。臺灣官紳痛心疾首，為反抗日本的殖民統治，決定成立下列哪一組織？
(A)臺灣府
(B)臺灣總督府
(C)臺灣民主國
(D)荷蘭聯合東印度公司
《答案》C

1. (　　)西元1930年，臺灣曾爆發一場大規模的原住民抗日行動，日本軍警更是以飛機、大炮等武器攻打原住民部落，引發國際輿論撻伐。此次原住民的行動是由何人領導？
(A)劉永福
(B)余清芳
(C)唐景崧
(D)莫那魯道
《答案》D

1. (　　)西元1921年，林獻堂第一次率領178名群眾聯名向帝國議會提出「臺灣議會設置請願書」，直到西元1934年9月中止請願活動為止，運動共歷時14年，提出請願15次。請問：林獻堂第一次率領請願活動的時代背景為何？
(A)甲午戰爭爆發
(B)第一次世界大戰結束
(C)中日戰爭爆發
(D)第二次世界大戰結束
《答案》B

1. (　　)專賣局緝私組人員查獲林江邁販賣私菸，因而沒收私菸與現金，並毆打林婦致傷，引起眾怒。緝私組員開槍誤殺圍觀民眾，並利用混亂情勢逃逸，群眾擁向警察局，要求逮捕凶犯。這是哪一事件的敘述？
(A)白色恐怖
(B)雷震事件
(C)美麗島事件
(D)二二八事件
《答案》D

1. (　　)臺灣某個時期「政府強勢收購地主土地，再轉售給實際耕作的農民，許多農民因此開始有了自己的耕地。但農民並非無償取得土地，他們必須分擔改善灌溉設施的費用，並以分期付款的方式來獲得土地的所有權。」這是對哪一項政策的描述？
(A)三七五減租
(B)公地放領
(C)耕者有其田
(D)設置原住民保留地
《答案》C

1. (　　)華華閱讀歷史資料，部分內容如下：「日本領有臺灣之初，以軍事鎮壓對付抗日行動，實施三段警備制度，分成軍人、憲兵、警察分別管理地方，警察附屬於軍隊之下。後來為鞏固臺灣統治基礎，在各地廣設派出所，利用警察宣達政令，無所不管。同時沿襲清代的保甲制度，配合警察維護治安。保甲中的青壯年男子另組壯丁團，協助救災與地方事務。」請問：總督府利用下列哪三個環節，在臺灣建立堅實的統治基礎，嚴密控管臺灣社會？　(A)警察、軍人、憲兵　(B)警察、保甲、壯丁團　(C)軍人、保甲、憲兵　(D)軍人、警察、保甲。
《答案》B

1. (　　)「□□在日本本土被嚴格禁止，在臺灣卻實施專賣，且維持48年之久，讓總督府大賺一筆，因而遭到知識分子的批評。」上述的□□中應填入何者？　(A)鴉片　(B)酒精　(C)樟腦　(D)香菸。
《答案》A
詳解：日治時期，總督府將鴉片設為專賣，並對臺人吸食鴉片採漸禁政策。

1. (　　)臺灣文化協會與推動臺灣議會設置請願運動的成員重疊甚多，是因為當時臺灣知識分子主要的訴求為何？　(A)革命推翻日本政權　(B)政治請願爭取權利　(C)促使日本文化扎根　(D)經濟上擺脫殖民剝削。
《答案》B
詳解：西元1921年林獻堂、蔣渭水等人發起「臺灣議會設置請願運動」、成立「臺灣文化協會」，皆是喚起了臺灣民眾的政治意識。

1. (　　)民國79年，一群大學生聚集在中正紀念堂提出改革的訴求，開啟野百合學運的風潮。這些學生能合法的走上街頭進行抗爭，與何項政策關係最密切？　(A)陳誠發布戒嚴　(B)蔣中正宣布動員戡亂　(C)蔣經國解除戒嚴　(D)李登輝終止動員戡亂。
《答案》C
詳解：民國76年蔣經國總統宣布解除戒嚴，陸續開放大陸探親、黨禁、報禁、集會結社的自由等，使人民得以經由合法申請走上街頭表達訴求，因此出現野百合學運。

1. (　　)美國總統發表聲明：「對於共產黨軍隊可能占領臺灣，將直接威脅到太平洋區域與在該區活動的美軍安全，因此，本人已命令第七艦隊前往臺灣海峽，協助臺灣巡防。」請問：上述美國總統的聲明，是為因應下列哪一事件的發生？　(A)國共內戰　(B)韓戰爆發　(C)臺灣舉行總統直選　(D)中華民國退出聯合國。
《答案》B
詳解：由「命令第七艦隊前往臺灣海峽，協助臺灣巡防」可知是在韓戰發生後，美國提供我國軍事援助。

1. (　　)民國六十年代的國際能源危機，對臺灣經濟造成嚴重衝擊，政府如何處理當時的經濟困境？　(A)進行土地改革，引導地主投資工商業　(B)鼓勵輕工業商品出口，拓展海外貿易　(C)積極加入國際組織，並降低貿易限制　(D)推動十大建設，改善國內的投資環境。
《答案》D
詳解：臺灣經濟發展受到能源危機影響之際，時任行政院院長的蔣經國以「今天不做，明天會後悔」的想法推動十大建設。完善交通建設外，也充實臺灣的基礎設施，並積極建立重化工業，創造有利投資的環境。


壹、選擇-: (每題0分。共0.0分)：
1. (　　)臺灣人口的變化趨勢，由早年的快速增加，到近年的逐漸趨緩甚至停滯。請問：造成臺灣人口增加逐漸趨緩甚至停滯的主要原因為何？　(A)出生率下降　(B)死亡率上升　(C)移入率下降　(D)移出率上升。

2. (　　)臺灣在日治時期以前人口增加速度緩慢，主要是受到何項因素影響？　(A)死亡率高　(B)出生率低　(C)移入率低　(D)移出率高。

3. (　　)臺灣東部人口較西部稀少的原因，除了因開發較晚之外，還與下列何者關係最密切？　(A)地震頻繁　(B)土壤貧瘠　(C)氣候暖溼　(D)地形阻隔

4. (　　)一般而言，已開發國家的出生率與死亡率特徵為何？　(A)兩者皆高　(B)兩者皆低　(C)前者高，後者低　(D)前者低，後者高。

5. (　　)臺灣早期加工出口區的設置，以及近年來的科學園區成立，均與下列哪項要素密切相關？　(A)技術優良　(B)勞力低廉　(C)接近市場　(D)政府政策。

6. (　　)臺灣的運輸網絡密度大、運輸量高，其中下列何者不屬於溝通南、北向交通的路線？　(A)中山高速公路　(B)花東鐵路幹線　(C)臺灣高速鐵路　(D)阿里山森林鐵路。

7. (　　)聚落的發展受地理位置的影響相當明顯，使得部分聚落出現都市化快速的現象，形成區域差異。請問：「都市化快速」指的是都市中何種人口變化的狀況？　(A)都市人口出生率快速　(B)都市人口自然增加率快速　(C)都市人口社會增加明顯　(D)都市就業率上升。

8. (　　)附圖為臺灣區域劃分圖，請問圖中哪一個區域因海運便利的優勢，利用進口的工礦原料就地發展造船、石化、鋼鐵等產業，而成為臺灣重工業的重鎮？　(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁。
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9. (　　)民國七十年代起，臺灣政府積極推動產業升級，下列哪一座工業區的設立是臺灣產業升級的重要起點與指標？　(A)南部科學園區　(B)新竹科學園區　(C)高雄加工出口區　(D)花蓮和平水泥工業區。

10. (　　)附表為2010年臺灣北、中、南、東四大區域的產業人口比例，其中何者為北部區域？　(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁。【105教育會考】
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11. (　　)附圖為一個地區人口數量變化示意圖。根據附圖判斷，下列敘述何者正確？　(A)出生人口＝死亡人口　(B)自然增加人口＝社會增加人口　(C)人口總數＝自然增加人口+社會增加人口　(D)人口總數＝出生人口+死亡人口+移入人口+移出人口。
[image: 成長-13-某地區人口數量變化圖]

12. (　　)由附表各年齡層的人口比例觀察，下列哪一項敘述與數據最相符合？　(A)人口總數有愈來愈少的趨勢　(B)老年人口比例有日漸增多的趨勢　(C)女性人口數有愈趨下降的趨勢　(D)壯年人口比例因死亡率增高而減少。
[image: ]

13. (　　)「長期以來，男性人口一直多於女性。近年因外籍配偶人數增加等因素影響，使得整體性別比有逐漸下降的趨勢。」上文所描述的情形，下列何者解釋正確？　(A)外籍配偶以男性居多　(B)外籍配偶以女性居多　(C)長期以來總人口中女性比例較高　(D)長期以來總人口的性別比低於100。

14. (　　)蔡進來長期觀察臺灣農村的經營方式，發現農民們花許多時間、精力照顧作物，以求最高的收成。此種經營集約度高的現象，應與哪一項因素最相關？　(A)農村勞動力老化　(B)耕地面積狹小　(C)農業機械化程度高　(D)氣候暖溼有利生長。

15. (　　)政府推動「超集約養殖系統」，不僅使單位面積產量提高，用水量亦僅有傳統養殖方法的1/20，大幅減少必須經常大量換水的缺失，這種養殖法將可減緩臺灣西部何種環境問題的發生？　(A)寒害　(B)乾旱　(C)土石流　(D)地層下陷。

16. (　　)下列哪一個工廠區位的選擇，最能說明「原料」對其影響最大？　(A)臺北的麵包工廠　(B)新竹的科學園區　(C)高雄的煉鋼廠　(D)嘉南平原的糖廠。

17. (　　)附圖是某一島國的地理環境示意圖。若該國要設立麵包工廠，應選擇哪個地點？　(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁。
[image: 市場-09-製糖廠工業區位示意]

18. (　　)一國的產業活動會隨經濟發展而不斷的轉變。請問：臺灣在一九七○年代時，配合十大建設，全力發展下列哪一項產業活動？　(A)紡織、電子零件　(B)鋼鐵、石化　(C)消費性電子、半導體　(D)光電、生物科技。

19. (　　)附圖為甲～戊聚落的分布簡圖，其中哪幾個聚落最有機會發展為都市？　(A)甲乙戊　(B)乙丙丁　(C)乙丁戊　(D)丙丁戊。
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20. (　　)附表所示是甲、乙、丙、丁四個聚落的人口產業結構資料。請問：何者最可能是鄉村聚落？　(A)甲　(B)乙　(C)丙　(D)丁。
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21. (　　)空中巴士A380雙層客機是目前全球最大的客機，最多可搭載853人，以因應日益增加的航運需求，這也顯示今日旅客選擇交通工具時，著重下列何項需求？　(A)速度快　(B)運量大　(C)價格低　(D)機動性高。

22. (　　)花東地區在臺灣各項生活水準的評比中，經常落後其他各區。花東產業發展較為落後的原因，包含下列哪一些因素？ (甲)交通不便 (乙)水質較差 (丙)開發較晚 (丁)氣候惡劣　(A)甲乙　(B)甲丙　(C)乙丁　(D)丙丁。

23. (　　)附圖為某年分臺灣各縣市的社會增加率圖，由圖中資訊可知下列哪一項指標，北部區域高於其他區域？　(A)平均每戶可支配所得　(B)基礎公共設施　(C)人口密度　(D)人口移入率。
[image: ]

24. (　　)附圖是某地區都市擴張的三階段，比較C階段和A階段，該地區最可能發生下列哪兩種變化？ (甲)農業人口增多 (乙)都市間的空地增加 (丙)交通運輸系統改善 (丁)居民通勤距離拉長　(A)甲乙　(B)甲丙　(C)乙丙　(D)丙丁。
[image: 18]

25. (　　)圖為1985至2009年臺灣稻作面積的變化。此變化趨勢，除了受國人飲食習慣改變的影響之外，和下列哪一項因素的關係最密切？　(A)國際糧食價格升高　(B)政策輔導農業轉型　(C)大規模機械化耕作　(D)單位面積產量下降。【106教育會考】
[image: 10618灰]
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25. 《答案》B


一、選擇
1. [bookmark: Q2SO0824055]（  ）政府規畫一套綜合、具發展性的社會福利政策，整合所有機構、團體與個人的力量，主要是希望保障何者的權益？　(A)全民　(B)民間團體　(C)新移民　(D)政府官員。
[bookmark: A2SO0824055]《答案》A
1. [bookmark: Q2SO0824123]（  ）勞動部勞動力發展署開辦免費電腦硬體安裝與網際網路訓練班，招訓對象為國中以上學歷的失業或待業勞工。提供失業人士職業訓練，這應是政府實施的何項社會福利政策？　(A)福利服務　(B)社會保險　(C)社會救助　(D)就業安全。
[bookmark: A2SO0824123]《答案》D
1. [bookmark: Q2SO0824197]（  ）為了讓社會福利措施發揮最大的效益，下列哪項做法是正確的？　(A)民間團體積極參與社會福利的工作　(B)政府制訂福利政策應一視同仁，不能優待弱勢群體　(C)交由政府獨自處理即可　(D)民間團體應避免介入協助。
[bookmark: A2SO0824197]《答案》A
1. [bookmark: Q2SO0824156]（  ）政府設立就業服務站及職業訓練中心，提供待業者各項技職課程，並協助民眾尋找工作。這是屬於下列何種社會福利政策？　(A)社會保險　(B)就業安全　(C)社會救助　(D)社會津貼。
[bookmark: A2SO0824156]《答案》B
1. [bookmark: Q2SO0824049]（  ）社會上有部分弱勢群體，如獨居老人、身心障礙者、罹患特殊疾病者等，遭社會歧視排擠，無法在市場上租到合適住宅，政府因而提供出租社會住宅，解決其居住問題。上述政府的做法，落實了下列何種觀念？　(A)民主政治　(B)社會福利　(C)志願服務　(D)入境隨俗。
[bookmark: A2SO0824049]《答案》B
[bookmark: R2SO0824049]詳解：社會福利是指政府整合國家與民間的資源，推動滿足全體人民生活基本需求的相關措施。
1. [bookmark: Q2SO0823872]（  ）微波爐的出現，讓烹調更便利快速，這是屬於何種層次的社會變遷？　(A)器物　(B)制度　(C)理念　(D)信仰。
[bookmark: A2SO0823872]《答案》A
[bookmark: R2SO0823872]詳解：生活用品屬於器物層次。
1. [bookmark: Q2SO0823880]（  ）人類所擁有的思想、價值與觀念，會隨著時間而產生變化，例如：建立廢手機回收的觀念。上述思想是指下列何種社會變遷？　(A)器物　(B)制度　(C)理念　(D)風俗。
[bookmark: A2SO0823880]《答案》C
1. [bookmark: Q2SO0823882]（  ）過去臺灣傳統社會觀念認為工作是生活的重心；隨著經濟的發展，人們開始思考如何提升生活品質，也愈來愈重視休閒生活。上述屬於哪個層次的社會變遷？　(A)器物　(B)制度　(C)理念　(D)習慣。
[bookmark: A2SO0823882]《答案》C
1. [bookmark: Q2SO0824195]（  ）如果民眾抱著「繳費不看病，就是吃虧」的心態來看待全民健康保險這項福利措施，將會產生下列何種影響？　(A)促進國民健康　(B)提升醫療品質　(C)造成醫療資源的浪費　(D)建立傳染病防治體系。
[bookmark: A2SO0824195]《答案》C
1. 
[bookmark: Q2SO0824040]（  ）以下是家芳上課報告的內容──

根據上述內容判斷，家芳的報告主題應為下列何者？　(A)社會文化　(B)社會變遷　(C)社會福利　(D)社會規範。
[bookmark: A2SO0824040]《答案》C
[bookmark: R2SO0824040]詳解：社會福利是指政府整合國家與民間的資源，推動滿足全體人民生活基本需求的相關措施。
1. [bookmark: Q2SO0824041]（  ）國立公共資訊圖書館為服務視障者，特地規畫「聽視障資訊中心」，針對視障讀者的需求，新增許多有聲書或點字書資源，讓視障者也能享受公共圖書資源。上述做法展現出下列何種意涵？　(A)保存文化資產　(B)實現公平正義　(C)促進經濟發展　(D)重視環境倫理。
[bookmark: A2SO0824041]《答案》B
[bookmark: R2SO0824041]詳解：提供資源給予弱勢群體，使其享有與一般民眾同樣平等的生活，這就是公平正義的內涵。
1. [bookmark: Q2SO0823862]（  ）隨著科技發展，科幻電影中的自動駕駛汽機車開始真實出現在生活中。上述屬於下列哪一個層次的社會變遷？　(A)器物層次　(B)制度層次　(C)理念層次　(D)精神層次。
[bookmark: A2SO0823862]《答案》A
[bookmark: R2SO0823862]詳解：自動駕駛汽機車屬於器物層次。
1. [bookmark: Q2SO0824080]（  ）獨居老人、身心障礙者、罹患特殊疾病者等，在租房時容易遭社會歧視排擠，政府因而提供出租社會住宅，解決其居住問題。上述措施屬於何項社會福利？　(A)社會津貼　(B)社會保險　(C)居住正義　(D)就業安全。
[bookmark: A2SO0824080]《答案》C
[bookmark: R2SO0824080]詳解：社會住宅屬於居住正義範疇。
1. [bookmark: Q2SO0824141]（  ）政府應營造有利民眾身心健康的就醫安全環境，保障全民享有完善的醫療資源及健康照護。這是指下列哪項社會福利政策？　(A)社會救助　(B)社會保險　(C)就業安全　(D)健康與醫療照護。
[bookmark: A2SO0824141]《答案》D
1. [bookmark: Q2SO0823878]（  ）政府制定法規推動資源回收政策，將垃圾分類後回收再利用，減輕自然環境的負擔，以追求永續發展。上述資源回收政策屬於哪個層次的社會變遷？　(A)器物　(B)制度　(C)理念　(D)經濟。
[bookmark: A2SO0823878]《答案》B
1. [bookmark: Q2SO0823993]（  ）新聞報導：「考量新冠肺炎疫情對業者造成的衝擊，政府針對受影響的店家提供房屋稅減免等優惠。」上述主要是藉由哪個方向來促進公平正義？　(A)個人努力　(B)團體投入　(C)政府施政　(D)他國援助。
[bookmark: A2SO0823993]《答案》C
[bookmark: R2SO0823993]詳解：由政府提供優惠。
1. [bookmark: Q2SO0824139]（  ）政府為強化勞動者工作權利的保障，提供充分、平等的就業機會，安全的工作環境，以及各項就業福利措施，稱為下列何者？　(A)社會保險　(B)社會救助　(C)就業安全　(D)健康與醫療照護。
[bookmark: A2SO0824139]《答案》C
1. [bookmark: Q2SO0824050]（  ）臺北市政府社會局為聽障朋友提供手語翻譯服務，這是以何種精神對待聽障朋友？　(A)平等互惠　(B)服從多數　(C)公平正義　(D)排擠少數。
[bookmark: A2SO0824050]《答案》C
1. [bookmark: Q2SO0823877]（  ）社會發展的過程中，我們需要【甲】以穩定社會秩序。一般而言，【甲】包括法律、政策等。上述的【甲】應是指下列何者？　(A)器物　(B)制度　(C)理念　(D)自然環境。
[bookmark: A2SO0823877]《答案》B
1. [bookmark: Q2SO0823902]（  ）信用卡普及後，由於使用便利，許多人逐漸養成了「先消費，後付款」的觀念，這說明了什麼現象？　(A)器物改變帶動制度改變　(B)價值觀念改變帶動器物改變　(C)制度改變帶動價值觀念改變　(D)器物改變帶動價值觀念改變。
[bookmark: A2SO0823902]《答案》D
1. [bookmark: Q2SO0823934]（  ）過去人們常說：「女子無才便是德」，是指女生不需要讀太多的書，長大後相夫教子，家庭就是自己的一切。而現今的許多女性，不僅學經歷耀眼，也很勇於追求自我的人生目標。上述說法呈現下列何者帶來的正面影響？　(A)文化傳承　(B)文化創新　(C)社會變遷　(D)法規修訂。
[bookmark: A2SO0823934]《答案》C
1. [bookmark: Q2SO0824097]（  ）寒流來襲，天氣嚴寒，各地方政府結合民間社會福利團體，辦理街頭遊民關懷訪視，發放禦寒衣物、睡袋以及熱食，並安排有意願接受安置的遊民到收容機構或臨時避寒處所安置。根據上述內容判斷，這是何種社會福利政策？　(A)社會救助　(B)社會津貼　(C)社會保險　(D)社區營造。
[bookmark: A2SO0824097]《答案》A
[bookmark: R2SO0824097]詳解：提供中、低收入，遭受急難或災害的民眾生活補助、急難或災害救助，以滿足其基本生活的需求，屬於社會救助。
1. [bookmark: Q2SO0824138]（  ）政府為提升整體人民的生活福祉，考量不同群體因年齡、性別、身心狀況等方面差異而產生的需求，由政府提供相關資源與協助措施，透過需求的滿足以促進民眾身心健全發展，使其生活更有尊嚴。此種社會福利政策稱為下列何者？　(A)社會保險　(B)社會津貼　(C)福利服務　(D)健康與醫療照護。
[bookmark: A2SO0824138]《答案》C
1. [bookmark: Q2SO0824121]（  ）政府對低收入戶、中低收入戶提供生活補助金，是下列哪項社會福利政策的落實？　(A)福利服務　(B)社會保險　(C)社會救助　(D)健康與醫療照護。
[bookmark: A2SO0824121]《答案》C
1. [bookmark: Q2SO0823881]（  ）近年來，社會大眾開始反思自己的行為對環境產生的影響與負擔，並尋求與自然環境快樂共存的方式。上述屬於哪個層次的社會變遷？　(A)器物　(B)制度　(C)理念　(D)政治。
[bookmark: A2SO0823881]《答案》C
[bookmark: _GoBack]
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